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Príhovor 

 

 

Vážené dámy a páni, 

 

Rok 2023 bol pre spoločnosť Galvex, spol. s r. o. plný zmien, výziev a nových riešení. 

Nepriaznivá ekonomická situácia pokračovala aj tento rok a odrazila sa aj v našej spoločnosti 

hlavne vysokým nárastom cien energií. Na záver roka, musíme zhodnotiť, že sa nám situáciu 

podarilo veľmi dobre zvládnuť a nemala výrazný vplyv na fungovanie firmy.  

Upevnili sme svoju pozíciu na trhu o čom svedčí aj mierny nárast objemu výroby našich 

a aj zmluvných produktov. Chceli by sme aj v ďalších rokoch pokračovať v tomto trende. 

Ukončili sme práce na inovácii výroby topických prípravkov. Nakúpili a spustili sme do 

prevádzky novú serializačnú linku. Aj v budúcom roku budeme pokračovať v modernizácii 

výroby. 

Náš skúsený tím zamestnancov sme doplnili o špecialistu oddelenia zabezpečovania 

kvality, pomocného pracovníka vo výrobe a v sklade, laborantku oddelenia výroby – úsek 

balenia. 

Na záver príhovoru by som sa rád poďakoval všetkým zamestnancom, dodávateľom, 

odberateľom a partnerom za celoročnú spoluprácu. 

 

 

 

 

 

 

       Ing. Martin Kamas  

        prokurista 
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Správa o činnosti 

 

Výroba 

Aj tomto roku sme pokračovali v trende mierneho nárastu objemu výroby našich aj zmluvných 

produktov. Ukončili sme realizáciu inovácie výroby topických prípravkov. Uviedli sme do 

prevádzky novú serializačnú linku. Naďalej pokračujeme v modernizácii strojového vybavenia 

v oblasti primárneho a sekundárneho balenia, realizácia by mala nastať v priebehu dvoch rokov. 

V budúcom roku plánujeme kúpu a uvedenie do prevádzky nového kartónovacieho stroja.  

 

Kvalita 

V tomto roku sme sa snažili udržať kvalitu našich produktov, čo sa nám aj podarilo. V oblasti 

kvality nenastali žiadne výrazné zmeny. Výkon a kvalita strojového vybavenia je dostatočná na 

všetky skúšky, ktoré bežne vykonávame. Zložité a hlavne málo vykonávané skúšky 

uskutočňujeme v externých zmluvných laborátoriách. 

 

Odbyt 

Predaj v roku 2023 dosiahol úroveň 4 496 216,- EUR čo predstavuje nárast oproti roku 2022 

o 14,5%. Aj v nasledujúcich rokoch by sme si chceli tento stúpajúci trend udržať. Firma plynule 

vyrábala celý rok bez obmedzení.  

 

Investičné aktivity 

Pokračujeme v prípravách na zmodernizovanie strojového vybavenia v oblasti primárneho 

a sekundárneho balenia. Zároveň pokračuje aj prerábanie výrobných a skladových priestorov 

v budovách na Jegorovovej a Lazovnej ulici. 

Nový modernejší kotol na výrobu mastí, kotol s väčšou výťažnosťou oproti starému bol 

namontovaný a úspešne uvedený do prevádzky v tomto roku. 

Pokračovali sme s nákupom novej serializačnej linky na serializáciu liekov. Jej dodávka, 

montáž a spustenie prebehlo úspešne. 

Nová fotovoltická elektráreň na streche budovy na Jegorovovej ulici a Lazovnej ulici je v štádiu 

plánovania a komunikácie s dodávateľom. Montáž si bude vyžadovať technické úpravy strechy 

na budove ako aj viaceré stavebné úpravy na budovách. Fotovoltika sa bude montovať v roku 

2024 a po jej spustení sa očakáva vysoká úspora elektriny. 

V priebehu roku 2023 sme vybrali dodávateľa nového informačného softvéru, ktorý by mal 

všetkým oddeleniam firmy uľahčiť ich prácu. Aktuálny informačný softvér je pre naše potreby 

nepostačujúci. Počas roku 2024 budú prebiehať konzultácie a špecializované školenia našich 

zamestnancov, aby sme daný softvér mohli začať naplno využívať od 1.1.2025. 
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Ľudské zdroje 

V roku 2023 pracovalo vo firme 53 zamestnancov, z toho: 

 

Konatelia spoločnosti    2 (z toho 2 vysokoškolsky vzdelaní) 

Prokurista     1 (z toho 1 vysokoškolsky vzdelaní) 

Oddelenie výroby    19 (z toho 2 vysokoškolsky vzdelaní) 

Oddelenie riadenia kvality   9 (z toho 3 vysokoškolsky vzdelaní) 

Oddelenie zabezpečovania kvality  4 (z toho 4 vysokoškolsky vzdelaní) 

Oddelenie registrácií    1 (z toho 1 vysokoškolsky vzdelaný) 

Obchodné oddelenie    6 (z toho 2 vysokoškolsky vzdelaní) 

Ekonomické a personálne oddelenie  3 (z toho 3 vysokoškolsky vzdelaní) 

Oddelenie technického zabezpečenia 1  

Oddelenie informačných technológií  1 (z toho 1 vysokoškolsky vzdelaný) 

Marketingové oddelenie   1 (z toho 1 vysokoškolsky vzdelaný) 

Stredisko Banská Štiavnica   5 (z toho 2 vysokoškolsky vzdelaní) 

 

V roku 2023 boli do firmy prijatý 3 noví zamestnanci na oddelenie výroby – úsek balenia, 

obchodné oddelenie a oddelenie zabezpečovania kvality. 

Prijímanie nových pracovníkov bude pokračovať aj v roku 2024. Plánujeme prijať ďalšieho 

zamestnanca na pozíciu operátor oddelenia výroby a asistentka oddelenia výroby. 

V roku 2023 ostali orgány spoločnosti nezmenené. Spoločnosť nemá organizačnú zložku 

v zahraničí. 

 

Životné prostredie 

Firma Galvex spol. s r. o.  aj v roku 2023 dbala o životné prostredie a nerealizovala aktivity, 

ktoré by priamo alebo nepriamo súviseli so znečisťovaním životného prostredia. 

Ako aj po minulé roky tak aj v tomto roku si firma zakladala na separovaní odpadu z výroby 

a balenia produktov, ale aj ostatných odpadov vyprodukovaných bežným fungovaním 

zamestnancov vo firme.   

Firma naďalej pravidelne prispieva do recyklačného fondu, vykonáva kontrolu odpadových vôd 

a pokračuje so spoluprácou s firmou RNDr. Hauerová Jana, ktorá rieši problematiku 

odpadového hospodárstva pre našu firmu. 
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